

第14届中国国际动漫节闭幕

超级英雄动漫形象“郑出发”

本报讯(记者左丽慧)5月1日下午,历时6天的第14届中国国际动漫节在杭州落下帷幕。记者从河南省动漫产业协会获悉,在本届动漫节上,河南小樱桃动漫集团、郑州漫高娱乐股份有限公司、郑州文化产业投资基金管理有限公司、郑州文化产业发展基地(河南基地)等机构携《九鼎传奇》《惊奇博物馆》《HELLO!登封》等动漫精品力作出征动漫盛会,受到国内外客商的热情欢迎和广泛好评,与世界漫画大会事务局、法国达高出版集团、中央广播电视总台、湖北广播电视台、金鹰卡通卫视、湖北长江文创股权投资基金、亚洲电脑图形及互动技术展览会等50多家中外机构达成合作意向。

据了解,本届动漫节共有85个国家和地区、2641家中外企业机构、143万人次参加各项活动。由郑州市文化广电新

闻出版局、河南省动漫产业协会指导,河南小樱桃动漫集团牵头承办的郑州动漫展团以豪华阵容赢得国内外客商青睐,充分展现出中国动漫的郑州精神、郑州价值和郑州力量。

河南省动漫产业协会会长、河南小樱桃动漫集团董事长张国晓介绍说,加快动漫产业发展是郑州建设国家中心城市的重要抓手,郑州市这次组团参加中国国际动漫节,集中展示了近年来郑州市动漫产业的最新发展理念和最新发展成果,对下一步狠抓精品创作、推进动能转换将产生深远影响。

在昨日召开的郑州动漫展团总结汇报会上,河南小樱桃动漫集团、国家动漫产业发展基地河南基地共同发布了《动漫精品创作三年行动计划》,提出正式启动《盘古开天》《女娲补天》《伏羲画卦》《愚公移山》《焦裕禄》五部动画电影

和电视动画,打造一批具有中华气派、中华风骨的超级英雄动漫形象,生动诠释中华民族伟大的创造精神、伟大的奋斗精神、伟大的团结精神、伟大的梦想精神。张国晓指出,国际化交流合作是做大做强郑州动漫的必由之路,小樱桃动漫集团将进一步深化与迪士尼、卢卡斯等国际动漫巨头的协作,在高水平竞争中加快自身发展,向世界贡献具有鲜明中国风格的动漫精品,充分展示中国动漫的郑州精神、郑州价值和郑州力量。

在本届动漫节上,河南小樱桃动漫集团、华特迪士尼公司联合设立星球大战主题展区,集中展示《星球大战》电影、漫画、期刊、图书、消费品等五类百余款产品,以十足的国际范吸引众多动漫迷流连忘返,6天共吸引23万人前来观展,来自法国、比利时、日本、韩国的动漫龙头

企业纷纷与小樱桃动漫集团洽谈合作,为郑州动漫展团及本届动漫节赚足了人气。

据有关资料显示,华特迪士尼公司与小樱桃动漫集团所签订的一揽子合作协议,不仅涉及《星球大战》这个刚刚度过40年生日的世界级娱乐IP,还包括《疯狂动物城》《机器人总动员》《狮子王》《玩具总动员》等享誉全球的殿堂级作品。这些作品在全球市场拥有海量粉丝,在中国动漫市场的表现值得期待。

中国动画学会有关负责人介绍说,河南小樱桃动漫集团、华特迪士尼公司的战略合作,使郑州动漫业以国际视野站在新的起跑线上,将深刻影响河南乃至中国动漫的产业化和国际化进程,随着双方合作领域的进一步拓宽,动漫将成为郑州这座国家中心城市文化建设的新动能、新名片。



《女理发师》剧照

著名电影表演艺术家王丹凤在上海逝世

新华社上海5月2日电 记者从上海演员剧团获悉,年逾九旬的著名电影表演艺术家王丹凤2日在上海逝世。

王丹凤祖籍浙江宁波。1941年从影,因出演《渔光曲》一举成名,后又主演《三朵花》《丹凤朝阳》《红楼梦》《教师万岁》《断肠天涯》等影片。上世纪50年代起,王丹凤成为上海电影制片厂演员,其代表作有《护士日记》《女理发师》《桃花扇》等。

在数十年的艺术生涯中,王丹凤塑造了50多个银幕形象,表演细腻细腻,真切感人。她曾在根据巴金原著改编拍摄的1956年版电影《家》中扮演“鸣凤”一角,令人印象深刻。此外,她还出演《护士日记》,并演唱了片中主题曲《小燕子》,这首脍炙人口的童谣,传唱千

家万户,历久弥新。

1981年在拍摄完电影《玉色蝴蝶》后,王丹凤淡出影坛,后随丈夫迁居香港。

耄耋之年的王丹凤返抵上海。2017年,在第20届上海国际电影节上,王丹凤被授予华语电影终身成就奖。2017年夏季,王丹凤作为上海演员剧团的“元老”,冒酷暑来到演员和观众中间,勉励青年文艺工作者。这一年10月,沪上电影界举办重阳节敬老活动,上海演员剧团和上海电影表演艺术协会向王丹凤颁发了卓越成就奖。

应上海广播电视台邀请,王丹凤生前还重新回到镜头前演唱了《小燕子》:“小燕子,穿花衣,年年春天来这里……”而今,中国电影界缅怀追忆这位前辈艺术家,她是“永远的小燕子”。

中国滑板俱乐部总决赛

塔沟学员娄佳怡摘冠

本报讯(记者刘超峰 通讯员薛明瑞)昨日,记者从登封塔沟武校获悉,中国滑板俱乐部联赛总决赛暨国际滑板公开赛日前在南京落下帷幕,塔沟武校学员娄佳怡表现出色,获得国内女子碗池组第一名和国际女子碗池组第三名。

由国家体育总局社体中心、中国轮滑协会主办的中国滑板俱乐部联赛总决赛暨国际滑板公开赛,在南京国家滑板训练基地举行。作为中国滑板最高级别的赛事,共有来自国内及世界各地的近200位滑板选手会聚南京,同台竞技。比赛分为国内赛和国际赛两个部分,国内赛各项目总分前三名,均可获得国际赛的参赛资格。塔沟武校被选送到国家滑板集训队的娄佳怡、韦玮两位同学参加了比赛。

省体育舞蹈锦标赛鸣金

本报讯(记者陈凯)经过3天角逐,第二十六届河南省体育舞蹈锦标赛1日晚在河南省体育馆落下帷幕,各个单项的冠军也随即全部产生。

本届比赛由河南省社会体育管理中心指导,河南省体育舞蹈运动协会主办,河南省全民健身协会承办,河南省体育馆协办。比赛设有29个大项、310个小项,分为单人、双人、6人和12人团体赛,另外为了提高参赛选手的积极性,比赛还特设女子单人组和女子双人组。本届比赛中的部分项目与全国青少年锦标赛相对应,以此来选拔出优秀运动员,组队代表我省参加全国青少年锦标赛。共有来自全省14个地市、16个县区、5所高校93支代表队的3800余名选手参加了本届赛事,他们中年龄最小的6岁,最大的55岁。

河南省体育舞蹈锦标赛是我省规格最高的体育舞蹈赛事,此前已连续成功举办了二十五届。

市中小棋类比赛落幕

本报讯(记者陈凯)经过3天激烈比拼,“体彩杯”2018年郑州市中小棋类比赛昨日在管城区东关小学落幕,各项目名次最终各有归属。

本次比赛由郑州市体育局、郑州市教育局主办,郑州市中小棋类协会、郑州市体育总会、郑州市棋类协会承办。比赛设有围棋、象棋、国际象棋三个项目,分为个人赛和团体赛两个类别,根据参赛选手的不同年龄设置初中组、小学甲、乙组和幼儿组,共吸引了全市各中小学以及幼儿园的千余名小棋手参赛。

郑州市中小棋类比赛是我市棋类项目的一项传统赛事,每年举办一次,至今已举办了20余年。



中外电影抢占5月黄金档

本报记者 杨丽萍

一部爱情电影《后来的我们》,让刚过去的五一档温情暖心,热闹非凡。记者昨日从河南奥斯卡电影院线获悉,本月还将有科幻动作片《游侠索罗》、恐怖电影《寂静之地》、爱情喜剧《迷妹罗曼史》等28部影片上映,囊括爱情、动作、科幻、喜剧等多种类型。其中,进口“超级英雄”来势汹汹,将在大银幕上一争高下。

超级英雄风头正劲

4日上映的《巴霍巴利王》系列故事取材自印度远古传奇,讲述了一段勇敢者揭开身世、满血复仇与夺回王位的故事。该片剧情丰满、影院视听效果极佳,质量比肩好莱坞大片,是如今大银幕上难得一见的风格迥异巨制佳作。

备受漫威影迷期待的《复仇者联盟3:无限战争》将于11日上映。影片汇集了美国队长、钢铁侠、雷神、星爵、奇异博士、蜘蛛侠、巴基、黑寡妇、绿巨人、黑豹、猩红女巫、幻视、卡魔拉等诸多超级英雄,作为漫威电影宇宙10周年的历史性集结,将为影迷们带来史诗般的终极对决。

25日上映的美国科幻动作片《游侠索罗》聚焦银河系最强飞行员汉·索罗年轻时的冒险故事,在影片中,索罗是

如何得到千年单号的,将会被详尽讲述。“千年单号”及银河系中最受爱戴的“恶棍”汉·索罗,迎来了全新的银河系探险旅程。经过在黑暗危险的罪犯地下社会中的重重冒险,韩·索罗遇见了他未来强大的副驾楚巴卡以及臭名昭著的赌徒兰多·卡瑞辛,共同展开了一场星战传奇中最不“正统”的英雄历程。

18日,美国恐怖电影《寂静之地》将在一种高度悬疑和令人紧张的氛围中,讲述了一个诡谲的末日景象:一个大规模的人侵行动发生后,让地球上的生物几乎灭绝,幸存的这家人过着安静无声的生活,因为一发出声音就会被怪物抓走。保持安静是生存唯一法则,它们无法听到你,就无法追捕你。

国产影片情意绵绵

作为一部与母亲有关的电影,11日上映的爱情喜剧电影《迷妹罗曼史》结合“迷妹”“乐谱”“罗曼史”等元素,讲述了少女时代的追星故事。而电影《陪老妈再疯一次》的宣传语似乎在暗示片中的“老妈”做了很多疯狂的事情。影片瞄准母亲节,届时不妨带着家人到影院看一看闫妮、盛一伦、周冬雨等人将上演一场怎样的家庭喜剧吧。

有意思的是,闫妮与邹元清母女首次银幕“合体”的喜剧《我是你妈》也将于同日上映,二人将诠释一对形同姐妹又骨肉情深、不按套路出牌的单身辣妈秦美丽(闫妮饰),另一个是正处于叛逆期的女儿赵小艺(邹元清饰),她们之间“碍”相亲、陪伴成长,发生了一系列欢笑又不失温情的故事。

由雷佳音、佟丽娅、徐峥领衔主演的奇幻喜剧《超时空同居》将于18日上映,影片中,来自2018年谷小焦(佟丽娅饰)与1999年陆鸣(雷佳音饰),因为时空重叠意外住在同一个房间。从互相嫌弃到试图“共谋大业”,阴差阳错发生了一系列好笑的事情。值得一提的是,影片让两个不同时代的人“同居”极具冲突性,而难以预测的过去与未来之间的联系,使整个故事更加奇幻又逗趣。

此外,本月还将有动作片《香港大营救》、亲情片《天下父母》、战争片《战犬瑞克斯》等影片相继上映,敬请期待。

五年四进欧冠决赛 皇马将帅:比赛受罪结果美好



皇家马德里队球员赛后庆祝 新华社发

新华社马德里5月1日电 2017—2018赛季欧洲足球冠军联赛半决赛次回合的比赛1日进行。西班牙豪门皇家马德里主场2:2战平德国球队拜仁慕尼黑,并以4:3的总比分淘汰对手,连续第三年打入欧冠决赛,这也是皇马历史上第16次打入欧冠决赛。

虽然首回合2:1客场取胜,但回到伯纳乌,皇马却表现得左支右绌,最终依靠本泽马的两粒进球和纳瓦斯的出色发挥才战平对手,从而成功晋级。齐达内承认,球队在比赛中遭遇了不少困难时刻:“这是一场疯狂的比赛。我要祝贺拜仁,他们打得很出色。我们今天踢得太差了,不过在欧冠的战场上不受些磨难是不可能的,何况我们都打到了决赛,而且

所有的折磨只能让这一结果变得更为美好,只是这种情形对心脏不太好而已。”

皇马队长拉莫斯也对对手赞赏有加,他说:“拜仁是一支伟大的球队,多年来他们一直在展示这一点。这支球队是一块不好啃的硬骨头。”与此同时,他不忘提醒人们:“虽然对手拥有更多的控球,我们也踢得很辛苦,但总体而言,综合两场的情况来看还是我们更胜一筹。”

另一名皇马球员克里斯托则认为是皇马胜在高效:“对手打出了漂亮的足球,并创造了不少机会。我们或许不是踢得最好的,但我们是最有效率的。”

淘汰拜仁后,皇马将向前无古人的三连冠发起冲击。

Advertisement for ETCO milk products. It features a green landscape with cows, a QR code, and various milk packaging. Text includes '更新鲜的奶源 更营养的选择' and '郑报鲜奶'.